g alaall pppeill inle o @lill L3435

ol tdand | o 5 2 1 s gaal)
Slelu 3 toaal la DY),

H(cB) J¥ s sl

12012 L) A B D Gl gleall @l Cuadd "Lpallall LBl o daaaha

2 2500000=300 Slasial o Slaga 701/

(0s2e 20 )g 2 SO0000= 5350 G el §i o3l gl 72/

602 cibeans (a3 U5 L50 35e 601z ady T80 Lia £3 1200000=2810e & i 60/
608,

€2 120000 5 &1 La 3 clasd 62/7 Ly £3 140000= 353 A3 ©lasi 61/

(RS ol L e % 10=Gpasitudd slei 637

NG it Mlaa] %21 5=Agilkal cle ghadl g a g 5 il pa G4

I At Ml T 50=5 AN Lalal il siis 752

- A Aglaall Gla siis % 10=380 cla siia 767

22 300000=cU g5 5 e Sl oo clela il T8z

Al il g cligsal s clSiial Clawia 68r=4 A Lsulal slei 657

2 T00000=43Lah da i

AL da =il slel 667

G 25=3gdal) gl to cai) pal Jina

Aagina Lalad 42 ple¥ly Gl gilad

- 0=T4g=T73¢

:\-.IM

LAy Ay e Gbual) Glladl 550 g a0l Glea jad-1

LABlad el 455 uakgladi) Jaa quai-2

¢ g2 5000=767 g2 100000=7527 ¢ Wle dgdlal dagih iiphy A3 Jpadd 5,8 cueai-3
22 3000=667z« g2 2000=665z «z2 20000=6527 «z 2 4000=765¢

U O %20 £ 55 Lwapad) RS 1Y AW Yy add) cunani-4

1las CiRligh o ele¥) g Jsta o e 1 Aihgh cues gD Gl Jsty 25

30 ddhy b [y elel| el 2D Aihy|  Ciil fclal
iy gy

20% 40% 20% 20% 6080 6027

20% 30% 40% 10% 62r+61z

30% 25% 250 20% G4 +63C

3 1 2 4 68¢




() 5 a0
120125 ;500 D Jpnad &l bl L g d jaad gas) sl

el A apadl | dpudd i) Jyath
] (" FOFLTINTTWC] LA clasady)
waldD (J gaid

201 ... Aghaiad agundh [ ... g sl
i) Ugata agead | oo Sl A it J el
TR S ER-TPTAPNW-Y SHLY 7 A3 Uptia J gl

P apadll Ly | e Jdaa) 3458

G 100 gaaaal | %100 £ el

1. E’W Clasiia) dpai= iaeluaal) Cile glaad)
-£2 300000=_JLaa¥) _ilall Jalad JLad ol
0.72=3,0 L0 ai) i
Jpeatl) L3 5 S g AL 5 PRE U g sad Jyua¥) Lass 3 90000=Tilal Ly 30~
334 N o e ge dpdiia
2 120000=Blas3l Jalal) Juall (el 5 A glaa¥i-
&2 90000=Dhii) z AS Jalad JLad L,.lJ o gLy

Y Ay e dlal Gl 00 aa ‘d‘ﬁﬂ@.»-“rﬂ -1

t5 Al Tals cila glea-2

2012 550 2011 5,530 el
140000 160000 Tl Sllaldy 30
30000 80000 Tl ailaly o

-4 540000 :2012 Al @y jida «z4 1500000 :2012 Al Cilagia

Agle Juaniad il o gl b el s ORI 03 inad i)
sapall Bl L g ) e

) 3(06) L £ jad

A Gl glaal) e Uilaad B0 clady g by 30 g oo a Al g Jsda Oa

I;-14=6305 A+A4=86305

~oa il Satis I I ey DU A ey

i plhaall

& SlgEa) -1

s B cuai-2

A8 Al FARAD Jina -3

D Aadad A caaai-4

G2 Al Judl cuai-5

08 AN Dlgind Jgta Oa AT Y1 Sl adi-6

AN Zai) s i T 340 a7




